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Indul a Kábelnet szolgáltatás Csillaghegyen!

A MatávkábelTV Kft. a múlt év decemberében indította el Csillaghegy területén azt a beruházást, amelynek célja, a Kábelnet szolgáltatás műszaki hátterének kialakítása. A fejlesztések során a kábeltelevíziós hálózatot a kábelrendszeren keresztül történő szélessávú Internetezést biztosító technikai elemekkel bővítik ki, vagyis kártyákat, szűrőket és egyéb tartozékokat építenek be a rendszerbe. A várhatóan március elején átadásra kerülő csillaghegyi hálózat, 4225 háztartásban biztosítja majd a kábelnetes elérhetőséget.

Melyek a kábeltévés Internet-szolgáltatás előnyei?

Az Ön által eddig megszokott telefonmodemes sebesség és az általunk kínált szélessáv közötti különbség olyan, mint amikor kocsijával egy belvárosi kis utcában döcög, miközben egy 8 sávos autópályán is száguldhatna! 

Lehetősége nyílik arra, hogy egyszerre töltsön le valamit, válaszoljon néhány e-mailre, és közben webes rádiót is hallgasson.

Amerikába hajón is eljuthat, de szerintünk Ön inkább a Concordot választaná!

· Fix havidíj, amely az internetezés időtartamától, a letöltéstől független.

· Szélessávú, nagy sebességű adatátvitel a nap 24 órájában.

· Nincs forgalmi korlátozás, nincs letöltési limit! A gyors és nagy teljesítményű adatátvitel lehetővé teszi, hogy mozgóképet, zenét, nagyobb méretű fájlokat pillanatok alatt letölthessen.

· Mivel a kábelhálózaton működő internetezéshez nem a telefonvonalat kell igénybe venni, egyidőben lehet telefonálni, televíziót nézni és internetezni.

· Az adattovábbítás sebessége a normál telefonmodemes Internet-elérés kilenc-tízszerese. 

· A Kábelnet hordozható kapcsolat, ha például elutazik, felhasználónevével és azonosítójával bárhonnan bejelentkezhet az Internetre, hagyományos modemen keresztül is.

Hogyan jut el Önhöz a szolgáltatás?

A Kábelnet szolgáltatás a MatávkábelTV Kft. hálózatán keresztül jut el az Ön otthonába. A Kábelnet értékesítése a MatávkábelTV értékesítési hálózatán és ügyfélszolgálati irodáiban történik. Folyamatosan tájékoztatjuk Önöket a kábelnetes szolgáltatás igénybevételének feltételéről, menetéről: területi értékesítő kollégáinktól, és az általuk terjesztett szórólapokból értesülhetnek majd az Axelero Rt. által meghirdetett aktuális akciókról, árakról, kedvezményekről. Ügyfélszolgálati irodáinkban hamarosan kialakítunk olyan bemutató pontokat, amelyek lehetőséget nyújtanak a Kábelnet kipróbálására. 

Mit tartalmaz a Kábelnet szolgáltatás?

·  Az adatáramlás, letöltés esetén, - amikor a rendszer az Ön kérésére válaszol - max. 512 Kbit/s, feltöltés esetén max. 128 Kbit/s sebességgel történik. Ez a sávszélesség a központ és az Ön számítógépe közötti hálózatra vonatkozik. 

· Otthon csomag esetén 5 különálló e-mail postafiók, fiókonként 25 MB e-mail tárhellyel és 50 MB webtárhellyel; Profi csomag esetén 8 különálló e-mail postafiók, fiókonként 50 MB e-mail tárhellyel és 100 MB webtárhellyel.
· Egy kábelmodemhez csatlakoztatható számítógépek száma: Otthon csomag esetén 1 db, Profi csomag esetén maximum 5 db.

· Otthon csomag esetén évi 5 órás, Profi csomag esetén évi 10 órás, telefonmodemmel elérhető biztonsági Internet-kapcsolat.

Kábelnet Hobbi csomag

Az Axelero Rt. által 2003. 02. 01-jével bevezetett új csomag által nyújtott szolgáltatást elsősorban a „kezdőknek”, az internetezést kevésbé „professzionális” szinten űző előfizetőknek ajánljuk.  

A szolgáltatás a következőket tartalmazza:

· Az adatáramlás letöltés esetén max. 384 Kbit/s, feltöltés esetén max. 64 Kbit/s sebességgel történik.

· 1 db e-mail postafiók, 5 MB tárhellyel rendelkezik, a webtárhely nagysága 10 MB.

· Egy kábelmodemhez csatlakoztatható gépek száma 1 db.

· Évi 5 órás telefonmodemmel elérhető biztonsági Internet-kapcsolat.

	Egyedülálló kedvezményes ajánlatunk keretében 2003. 03. 15.-ig a Kábelnet Hobbi, vagy Kábelnet Otthon csomagok valamelyikének megrendelése esetén 2 éves hűségnyilatkozat aláírása mellett 50%-os belépési díjkedvezményben részesül. Ez azt jelenti, hogy mindössze bruttó 12 500 Ft-ot kell fizetnie. Ezzel együtt árgaranciát is biztosítunk, tehát a szolgáltatás havi előfizetési díja a 2 év alatt nem növekszik. 

Vegye igénybe kábelnet szolgáltatásunkat még kedvezőbb feltételekkel!


Az Ön kerületén kívül hol érhető még el a Kábelnet szolgáltatás?

A szolgáltatás a MatávkábelTV Kft. szolgáltatási területeinek visszirányúsított hálózatain, jelenleg Budapest II., III., VIII., XV., XVI., és XX. kerületeinek -, valamint Érd, Esztergom és Dunakeszi meghatározott területein érhető el. 

További információért kérjük, hívja a 06 80 33 55 77 ingyenes zöldszámunkat, vagy keresse fel  az óbudai ügyfélszolgálati irodánkat.
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